

2026/2/2 上午 01:05:19

## 甘城中文學校及佛羅里達大學台灣同學會 聯合慶祝鼠年大吉晚會

#鼠年大吉 #甘城中文學校 #Gators #UF

甘城中文學校

活動時間：2020-01-25

甘城（Gainesville）中文學校及佛羅里達大學（University of Florida）台灣同學會於本（109）年1月25日，大年初一聯合舉辦「鼠年大吉」春節晚會。現場逾200人出席，其中包括駐邁阿密台北經濟文化辦事處錢冠州處長、大奧蘭多台灣商會徐國玲會長、佛州華商總會周麗雪會長、甘城中文學校全體師生及佛羅里達大學台灣同學會成員。當晚席開20多桌，活動現場除有中文學校學生表演才藝，更有佛羅里達大學台灣同學會同學主持各種機智問答及互動遊戲，現場氣氛充滿歡樂與喜悅，共同迎接新年的到來。錢冠州處長應邀上台致詞時，首先祝賀甘城僑胞及台灣留學生鼠年行大運，並表示很高興能與眾多海外台灣鄉親同聚一堂，共同迎接農曆新年的到來。錢處長另感謝僑界對中華民國政府各項政策的長期支持與對經文處的協助，並指出倘需更換中華民國護照、辦理各類文件證明或赴台簽證等領務業務皆可與該處聯繫。錢處長也於晚會現場頒贈由中華民國僑務委員會吳新興委員長致贈之賀狀給佛州急難救助協會北區分會葉佳明會長，以感謝該協會為旅外國人及僑胞遭遇緊急事件所提供的協助。奧蘭多台灣商會徐國玲會長接續代表該會向在場出席僑胞拜年，並感謝主辦單位邀請，也期盼甘城及奧蘭多僑團可增加合作機會，共同向當地民眾宣介台灣優質文化。佛州華商總會周麗雪會長也在應邀致詞時分享自己旅美多年之經驗談，並鼓勵青年學子珍惜來美留學時間，努力學習所屬領域的知識及接觸多元文化以拓展視野。



留學生們玩「比手劃腳」遊戲

2026/2/2 上午 01:05:19

## 甘城中文學校及佛羅里達大學台灣同學會 聯合慶祝鼠年大吉晚會

#鼠年大吉 #甘城中文學校 #Gators #UF

甘城中文學校

活動時間：2020-01-25



晚會一景

2026/2/2 上午 01:05:19

## 甘城中文學校及佛羅里達大學台灣同學會 聯合慶祝鼠年大吉晚會

#鼠年大吉 #甘城中文學校 #Gators #UF

甘城中文學校

活動時間：2020-01-25



甘城中文學校學生一同合唱「快樂天堂」



錢處長（左四）與甘城中文學校、佛羅里達大學台灣同學會及主要出席嘉賓合影。